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Porto Velho, Rondonia.
ATA DA QUART A SESSAO PUBLICA PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS

INVOLUCROS 5 - HABILITAQAO 
CONCORRENCIA N° 007/2020/CEL/SUPEL/RO

Aos 08 (oito) dias do mes de junho do ano de dois mil e vinte e um. as 09h00 min., na sala de 

licitaQoes do edificio sede da SUPEL - Superintendencia Estadual de Compras e Licitagoes, sito na 

Avenida Farquar n° 2986, Palacio Rio Madeira, edificio Pacaas Novos, 2° Andar. Bairro: Pedrinhas. 

nesta cidade, reuniram-se os membros da Comissao Especial de Licita^ao - CEL/SUPEL/RO. 

designados pela Portaria n° 019 publicada no Diario Oficial do Estado de Rondonia em 02/02/2021. 

relativamente a CONCORRENCIA PUBLICA n°. 007/2021/CEL/SUPEL. cujo objeto e 

contrataqao de agenda espedalizada na prestaqao de serviqos tecnicos de publicidade e 

propaganda, de cardter educativo e informalivo e de orientaqao social nos lermos § l ° do artigo 3 7 

da Constituiqdo da Republica Federal, da Lei n° 12.232, de 29.04.10, da Lei n° 4.680, de 18.06.65, e 

de forma complementar, a Lei Geral de Licitaqoes e Con t rat os Administrativos n° 8.666. de 21 de 

junho de 1993, para atender o Governo do Estado de Rondonia. DA PAUTA: (subitem 11.5 do 

edital):</) identiflcar os representantes das licitantes presentes; b) receber e abrir os Involucrosn0 5, 

cujos documentos serdo rubricados pelos membros da Comissao Especial de Licitaqdo e pelos 

representantes das licitantes presentes; c) anal is ar a conformidade dos Documentos de Habilitaqao 

com as condigdes estabelecidas neste Edital e na legislagdo em vigor; d) colocar a disposigdo dos 

representantes das licitantes, para exame, os documentos integrantes dos Involucros n° 5; 

e)informaro resultado da habilitaqdo;el)Informar que o resultado da habilitagdo sera publicado na 

forma do item 13 do Edital. com a indicagao dos proponentes habilitados e inabilitados, abrindo-se 

prazo de 5 (cinco) dias lit e is para interposigao de recur so. conforme disposto no art. 109. I. ‘a’ da 

Lei n° 8.666/1993, caso ndo haja renuncia expressa das licitantes ao prazo recursal registrado em 

At a; e2) que sera publicado na forma do item 13 do Edital o name da licit ante vencedora desta 

concorrencia. caso ndo tenha sido interposto recur so nafase de habilitagdo, on tenha havido a sua 

desistencia on, ainda, tenham sido julgados os recursos interpostos. No horario estabelecido no 

Aviso da Quarta Sessao. o Presidente da Comissao Especial de Licita^ao deelarou aberta a sessao. 

informando que participam desta fase, conforme resultado das propostas tecnicas e de pre^os, as 

empresas: 1° LUGAR - PNA PUBLICIDADE LTDA. 2° LUGAR-AGENCIA NACIONAL DE 

PROPAGANDA. Ato continuo. a Presidente da Comissao Especial de Licita^ao registra a presencpa 

dos representantes das seguintes empresas. devidamente credenciadas, conforme registrada na Ata da 

sessao inaugural deste certame: PNA PUBLICIDADE LTDA, representada pelo Senhor Euripedes
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Alequis de Alencar Campos e acompanhado pela Senhora Claudenise Maria dos Santos e AGENCIA 

NACIONAL DE PROPAGANDA, representada pelo senhor Joao Closs Junior e acompanhado dos 

Senhores Edwaldo Viecili e Everton da Silva e Silva. DO RECEBIMENTO, ABERTURA E 

D1SPQNIBIL1DADE DOS INVOLLCROS N° 5 PARA EXAME DOS L1C1TANTES: Dando

prosseguimento. o Presidente da Comissao Especial de Licita^oes solicitou aos presentes que 

entregassem a mesa os involucres contendo os Documentos de Habilitagao na forma do item 8 do 

Edital. Em seguida, apos analise dos referidos envelopes, a Comissao constatou o cumprimento do 

subitem 8.1.2, vez que se encontravam lacrados, em embalagem inviolavel quanto a sen conteudo. 

contendo identificagao dos licitantes e rubricados no fecho. Em seguida, a Comissao de Licitagao 

promoveu a abertura dos involucres 05. passando a rubricar o conteudo dos mesmos. DA ANALISE 

E DO JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITACAO: Na sequencia os integrantes 

da Comissao Especial, passaram a analisar a documentagao de habilitagao, a fim de proceder ao 

julgamento de acordo com os criterios estabelecidos nos itens 8 e 9 do Edital. DO RESULTADO 

DE JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITACAO: Diante da analise da

documentagao apresentada. a Comissao Especial de Licitagao decidiu, por unanimidade de seus 

membros, HABILITAR as empresas PNA PUBLICIDADE LTDA e AGENCIA NACIONAL DE 

PROPAGANDA. DO PRAZO RECURSAL: Conforme alinea “e2” do item 11.5 do Edital. a 

Presidente informou que publicara o resultado dahabilitagao, com a indicagao dos proponentes 

habilitados na forma prevista no item 13 do Edital. abrindo o prazo de 05 (cinco) dias uteis para 

interposigao de recurso conforme o disposto no art. 109. I, “a” da Lei 8.666/93 as empresas 

participantes nesta fase. Havendo interposigao de recurso, retorna os autos para julgamento dos 

mesmos. DO ANUNCIO DO RESULTADO FINAL DA LICITACAO: Ato continuo, o
Presidente da Comissao declarou que. caso nao haja interposigao de recurso cujo julgamento altere os 

atos praticados nesta sessao. fica declarada VENCEDORA desta Concorrencia, a unica empresa 

classificada e habilitada neste certame, qual seja PNA PUBLICIDADE LTDA. tendo como 

RESULTADO FINAL: 1° LUGAR: PNA PUBLICIDADE LTDA. devidamente habilitada nesta 

fase, tendo sido a melhor classificada na Proposta Tecnica. alcangando a pontuagao de 96,5 pontos e. 

ainda, apresentando a proposta de menor prego com 132 pontos. considerando a sua proposta de 

Pregos sujeitos a valoragao. assim ofertada: a) Desconto de 30% (trinta por cento) em relagao aos 

pregos previstos na tabela do Sindicato das Agencias de Propaganda do Para (SINAPRO - PA)a titulo 

de ressarcimento dos custos internos dos servigos executados pela licitante nos itens em geral da 

tabela, a excegao dos indicados em a.l); al) Descontode 30% (trinta por cento) em relagao aos
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pre^os previstos na tabela do Sindicato das Agencias de Propaganda do Para (SINAPRO - PA) a 

titulo de ressarcimento dos custos internes dos servigos executados pela licitante em rela^ao aos 

pre^os previstos para os itens 19 a 24, subitens 248 a 276 da referida tabela a titulo de ressarcimento 

dos custos internes dos services executados pela licitante com relagao aos servigos de midias digitais.

b) percentual de honorarios de 1% (um por cento), incidente sobre os pregos de services 

especializados prestados por fomecedores, referentes ao planejamento e a executjao de pesquisas e de 

outros instrumentos de avaliagao e de geragao de conhecimento pertinentes a execugao do contrato:

c) percentual de honorarios de 1% (um por cento), incidentes sobre os prec^os de servigos 

especializados prestados por fomecedores, referentes a cria^ao e ao desenvolvimento de formas 

inovadoras de comunica^ao publicitaria destinadas a expandir os efeitos das mensagens. em 

consonancia com novas tecnologias e d) percentual de honorarios de 5 (cinco por cento), incidentes 

sobre os pre^os de servigos especializados prestados por fomecedores, referentes a produgao e a 

execugao tecnica de pe9a e ou material cuja distribui^ao nao proporcione a esta licitante o desconto 

de agencia concedido pelos veiculos de comunica9ao e divulgagao, nos termos do art. 11 da Lei n° 

4.680/1965.0 Presidente da Comissao informou que saem os interessados presentes NOTIFICADOS 

e cientes de que

oportunidade em que sera contabilizado o prazo recursal, a contar da publicagao desta Ata. DA 

DECISAO MONOCRATICA - TCE/RO: Informa-se por fim a CEL dara cumprimento a Decisao 

Monocratica n. 0069/2021-GCBAA exarada pelo Conselheiro Benedito Antonio Alves, a qual 

determinou a abstengao de adjudicatpao do objeto ate posterior autoriza9ao do Tribunal de Contas do 

Estado de Rondonia. DO ENCERRAMENTO DA SESSAO: O Presidente entao agradeceu a todos 

os licitantes que compareceram ao certame e nao havendo mais nada a ser tratado, encerrou a sessao. 

mandando lavrar a presente ATA. que vai assinada por si, pelos demais membros da Comissao e 

pelos representantes das licitantes presentes. Sala das Licita^oes em Porto Velho-RO, 08 de junho de

a documenta^ao apresentada sera disponibilizada no site desta SUPEL,

2021. as llh3 Omin.

€
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ANEXOI

LISTA DE PRESEN(^A

ATA DA QEARTA SESSAO PUBLICA PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS
INVOLUCROS 5 - HABILITA^AO 

CONCORRENCIA N° 007/2020/CEL/SEPEL/RO

HC1TANTES PRESENTES NA SESSAO:

EMPRESAS:

PNA PUBLICIDADE LTDA1.

AGENCIA NACIONAL DE2.

OUVINTE:

ASSINATURANOME

1. EVERTON DA SILVA E SILVA
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